



A 2023-2024-ES TANÉV FRISSEN VÉGZETTEI FIGYELMÉBE!

A 2023-2024-es tanév végzősei beíratkozhatnak a Hargita Megyei Munkaerő Foglalkoztatási Ügynökség nyilvántartásában az iskola elvégzése után ahhoz, hogy igénybe vehessék az ingyenes szakmai információs és tanácsadási szolgáltatásokat, munkahely közvetítést, egyéb foglalkoztatást ösztönző intézkedéseket valamint igényelhessék a munkanélküli segélyt.

A törvény értelmében, a végzősök, az abszolválástól számított 60 napon belül kell bejelentkezzen a munkaerő-foglalkoztató ügynökségeken.

Figyelembe véve a 3.800/2023-as Oktatási minisztérium rendeletét, a tanév szerkezetét előíró törvény szerint "a nappali XII-ik, az esti vagy látogatás nélküli XIII-ik végzős osztályok számára a tanév 2024. június 07 -én ér véget".

A líceumot végzett személyek 2024 június 08 - augusztus 06 (bezárólag) közötti munkanapokon jelentkezhetnek mint munkátkereső személyek, ahhoz, hogy az elkövetkezőkben a munkanélküli segélyt és más juttatást igényelhessék. A frissen végzett státusz és a nyilvántartásban vétel nincs összekötve az érettségi vizsgával, 60 napos határidő 2024 június 08 - tól kezdődik, függetlenül attól, hogy valaki részt vesz vagy nem/sikerült vagy nem, az érettségi vizsgája.

Munkanélküli segélyben részesül 2024 augusztus 07-től azon végzős aki az abszolválástól számított 60 napos határidő lejártától számítva 10 napos határidőn belül igényeli a segélyt (2024 augusztus 07-2024 augusztus 16), amennyiben a kérés a 10 nap lejártá után iktatódik, akkor a kérés iktatásának időpontjától lesz jogosult.

Nem részesülnek munkanélküli segélyben azok a személyek, akik:

- a jogosultság igénylésének időpontjában képzettségüknek vagy tanulmányi szintjüknek megfelelő állást megtagadnak, vagy megtagadják a foglalkoztatást ösztönző szolgáltatásokban való részvételt és a Munkaerő Foglalkoztatási Ügynökség által kínált szakmai képzést.

- a jogosultság igénylésének időpontjában valamilyen szervezett és/vagy akkreditált oktatási rendszerben felvételt nyertek (ha már megkapták az eredményt hogy bejutottak az egyetemre, posztliceumban, liceumban, szakiskolában stb.) vagy megkezdték felsőbb fokú tanulmányaikat.

- az orvosi, fogorvosi és gyógyszerészi karon végzettek, akiknek sikerült az országos rezidens vizsgájuk.

Abban az esetben ha a fiatal végzős nem jelentkezik be a 60 napos határidő alatt (2024 június 08 - augusztus 06), akkor továbbra is jogos bejelentkezni mint munkátkereső személy, de nem lesz joga munkanélküli segélyben részesülni.

Abban az esetben ha valakinek valamilyen tantárgyból nincs lezárva a tanulmányi helyzete, akkor a 60 nap attól a dátumtól folyik, amikor minden tantárgyból le lesz zárva és sikerült a pótvizsga, ezt a dátumot kell tartalmazza az oktatási intézmény által kiállított igazolás is.

A szakiskolát végzettek esetében a 60 napos határidő amikor kötelesek bejelentkezni a munkaerő-foglalkoztató ügynökségeken, változik iskolától iskoláig, attól függ mikor zárta le a tanulmányi helyzetét, a gyakorlatot is beleértve.

A felsőfokú végzettek esetében a 60 napos határidő, amikor kötelesek bejelentkezni a munkaerő-foglalkoztató ügynökségeken, **a sikeres államvizsga dátumától számítódik.** Abban az esetben, ha, a **felsőfokú végzett** nem jelentkezett be a sikeres államvizsga letételétől számított 60 napos határidőn belül, akkor az a személy nem fog munkánélküli segélyben részesülni, de természetesen módon, joga lesz ingyenes foglalkoztatást ösztönző szolgáltatásokon való részvételre és szakképesítésre, amennyiben bejelentezik mint munkát kereső személy.

Figyelem !

Azon végzős aki munkakereső személyként bejelentezik az ügynökség nyilvántartásába a következő jogokkal rendelkezik:

- ingyenes munkaerőközvetítés, szakmai tájékoztatás és tanácsadás vagy valamely független tevékenység megkezdésére vagy vállalkozás elindításával kapcsolatos tanácsadásra
- ingyenes szakmai képzés, a szállítási bérletek árának visszatérítése a szakmai képzés alatt
- frissen végzettek jövedelem-kiegészítése (1980 lej), abban az esetben, ha az abszolválástól számítva 60 napon belül bejelentkeznek munkát kereső személynek, és 8 órás munkaidővel munkába is állnak 12 hónapnál nagyobb időszakra. A juttatást 2 részletben folyósítjuk , felét az alkalmazáskor , a másik felét a 12 hónap letelte után.

A bejelentkezéshez szükséges iratcsomó a következő aktákat kell tartalmazza: személyi igazolvány eredeti; iskolai végzettséget és szakmai végzettséget igazoló akta (abszolválási igazolás vagy diploma) eredeti. Igazolás esetén legyen beleírva, hogy a tanév vége **2024. június 07**, a líceumot végzett személyek esetében.

A nyilvántartásban vételhez a dokumentáció leadása csakis előzetes on-line programálás esetén történik.

A végzősök kötelesek a <http://locuridemuncaharghita.ro> site-on, Sectiune someri, Programari someri (MAGYAR VALTOZAT, Válassza az ön helyzetét:Proaspat absolventi)) szakasznál on-line programozást kérni **2024 június 08 - tól**, ahhoz hogy leadják a kéréseket mint munkátkereső személy . Ez a lehetőség bevezetése segítséget nyújt abban, hogy minél kevesebb időt töltsenek a sorban állással egy nagyon fárasztó és nehéz időszakban, amikor készülni kell az érettségi és állam vizsgára. Ezen személyek várakozási ideje nagyon leszűkül, de megkérjük 5-10 perccel a programozás előtt jelenjenek meg, ugyanis ha nem jelentkeznek a programozáskor elveszíthetik az előre jelzett időpontot. Azon személyek akik nem programozás alapján jelentkeznek, az ügynökség munkatársai fogják beprogramálni egy későbbi dátumra!